
性別
男性 114 33%

女性 207 60%

その他 24 7%

345

年齢
10代未満 7 2%

10代 17 5%

20代 6 2%

30代 52 15%

40代 63 18%

50代 70 20%

60代 79 23%

70代以上 51 15%

345

お住まい
高根沢町 277 80%

宇都宮市 37 11%

さくら市 11 3%

那須烏山市 11 3%

市貝町 1 0%

芳賀町 2 1%

その他（矢板市） 4 1%

その他（鹿沼市） 1 0%

その他（茂木町） 1 0%

345

利用頻度
ほぼ毎日 7 2%

週に数回 50 15%

月に数回 259 76%

半年に数回 0 0%

初めて 25 7%
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 [スタッフの言葉遣い、態度は親切ですか？]

非常に満足 142

満足 161

普通 40

不満 2

わからない 0

345

 [スタッフから挨拶や声掛けはありますか？]

非常に満足 109

満足 159

普通 74

不満 2

わからない 1

345

 [スタッフの説明はわかりやすいですか？]

非常に満足 99

満足 155

普通 77

不満 10

わからない 4

345

 [本の題名が見やすいように整理されていますか？]

非常に満足 76

満足 155

普通 91

不満 18

わからない 5

345

109

159

74

2 1
0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

1

スタッフからの挨拶や声掛けはありますか？

非常に満足 満足 普通 不満 わからない

142

161

40

2

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

1

スタッフの言葉遣い、態度は親切ですか？

非常に満足 満足 普通 不満 わからない

99

155

77

10 4

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

1

スタッフの説明はわかりやすいですか？

非常に満足 満足 普通 不満 わからない

76

155

91

18
5

0

50

100

150

200

1

本の題名が見やすいように整理されています
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 [本、資料は探しやすく、見やすいですか？]

非常に満足 76

満足 155

普通 91

不満 18

わからない 5

345

 [お探しの本がない場合、リクエストできることをご存じですか？]

知っている 46

知らない 299

345

 [雑誌や新聞の品ぞろえについてご満足いただいていますか？]

非常に満足 63

満足 158

普通 78

不満 10

わからない 36

345

 [予約やリクエストサービスの応対はご満足いただいていますか？]

非常に満足 109

満足 126

普通 62

不満 11

わからない 37
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 [開館日数や開館時間はご満足いただいていますか？]

非常に満足 129

満足 162

普通 51

不満 3

わからない 0

345

[資料の貸出期間はご満足いただいていますか？]

丁度良い 223

長い 4

普通 92

短い 20

わからない 6

345

 [電子図書館が導入されていますが利用方法はご存じですか？]

知っている 167

知らない 178

345

 [図書館3館では、Wi-Fi利用できますがご存じですか？]

知っている 74

知らない 271
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 [図書館のホームページはわかりやすいですか？]

非常に満足 45

満足 113

普通 113

不満 11

わからない 63

345

 [図書館がSNS（Facebook、X（旧Twitter）、Instagram）を運用していることはご存じですか？]

知っている 79

知らない 266

345

 [催し物や展示物はご満足いただいていますか？]

非常に満足 34

満足 98

普通 137

不満 4

わからない 72

345

 [よく利用する図書館を教えてください。]

中央館 249

仁井田分館 50

上高根沢分館 41
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 [館内はきれいで気持ちよく利用できますか？]

非常に満足 152

満足 159

普通 33

不満 0

わからない 1

345

 [図書館の設備や機器で不便に感じることはないですか？]

非常に満足 84

満足 140

普通 90

不満 19

わからない 12

345

 [館内のマナーなどは守られていると思いますか？]

守られている 329

守られていない 16

345

高根沢町図書館には、マスコットキャラクター（こじろう、さわこさん、本多くん）がいますがご存じですか？

全部知っている 51 15%

知らない 248 74%

一部知ってる 37 11%
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今後、力を入れてほしい分野、カテゴリーを選択してください。（複数回答可）

歴史 40

地理・ガイドブック 31

ビジネス 18

経済・社会 23

自然・科学・生物 32

医療・健康 47

コンピューター 16

子育て・家庭用実用書 41

芸術・美術・音楽 54

スポーツ・娯楽・趣味 59

語学 14

小説 98

地域・行政資料 9

絵本・紙芝居 45

児童書 49

中高生向け資料 17

ＣＤ 77

ＤＶＤ 77

電子資料 19

特になし
ポップスなどの楽譜（その他） 1

現状に満足しています（その他） 1

工学（その他） 1

まんが（その他） 1

食物（その他） 1

教育（その他） 1

総記（図書館）（その他） 1

勉強法（その他） 1

懐かし（昭和、平成レトロ）（その他） 1

サバイバルまんが（子ども向け）（その他） 1

手芸（編み物など）（その他） 3

料理本（お菓子など）（その他） 2

大活字の本（その他） 1

芸能人の本（その他） 1

雑誌（その他） 1

回答者 303

今後、力を入れてほしい取り組みを選択してください。（複数回答可）
展示 24

児童向けサービス 57

中高生向けサービス 27

高齢者向けサービス 35

障がい者向けサービス 13

調べもの相談 23

読書相談 19

講座・講演会 58

電子図書館 39

特になし 126

回答なし 3

高齢者が交流できるようなイベント開
催
（その他） 1

どう生きていくか。終活。（その他） 1

リクエストサービス、リクエスト申込が
Ｗｅｂからできるようにして欲しい（そ
の他） 2

ＪＲ烏山線の話を聞きたい（その他） 1

資格取得系の本を本屋さんのように
まとめて配置してくれるとうれしい。
（現状はバラバラ？）（アンケート用紙
参照）（その他） 1

かりた本のポイントカード。（シールや
ハンコ）（その他） 1

読まなくなった本を引き取ってリサイク
ル市に出してほしい。その収益で蔵書
を増やしてほしい（その他） 1

リーディングドッグ・子どもが声に出し
て本を読むのをきく犬の導入をしてほ
しい（その他） 1

ダンボールクラフト、ひょうたんアート
のような製作（その他） 1

利用者のおすすめ本の紹介。作品展
（本をみて作った物、料理は写真と
か）（その他） 1

大人の学び（その他）
回答者 325

40
31

18
23

32
47

16
41

54
59

14
98

9
45

49
17

77
77

19

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
3
2
1
1
1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

歴史
地理・ガイドブック

ビジネス
経済・社会

自然・科学・生物
医療・健康

コンピューター
子育て・家庭用実用書
芸術・美術・音楽

スポーツ・娯楽・趣味
語学
小説

地域・行政資料
絵本・紙芝居

児童書
中高生向け資料

ＣＤ
ＤＶＤ

電子資料
特になし

ポップスなどの楽譜（その他）
現状に満足しています（その他）

工学（その他）
まんが（その他）
食物（その他）
教育（その他）

総記（図書館）（その他）
勉強法（その他）

懐かし（昭和、平成レトロ）（その他）
サバイバルまんが（子ども向け）（その他）

手芸（編み物など）（その他）
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今後、力を入れてほしい分野、カテゴリーを選択して

ください。（複数回答可）
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回答なし

高齢者が交流できるようなイベント開催…

どう生きていくか。終活。（その他）

リクエストサービス、リクエスト申込がＷｅｂ…

ＪＲ烏山線の話を聞きたい（その他）

資格取得系の本を本屋さんのようにまとめて配…

かりた本のポイントカード。（シールやハン…

読まなくなった本を引き取ってリサイクル市に…

リーディングドッグ・子どもが声に出して本を…

ダンボールクラフト、ひょうたんアートのよう…

利用者のおすすめ本の紹介。作品展（本をみて…

大人の学び（その他）

今後、力を入れてほしい取り組みを選択してくださ

い。（複数回答可）


